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COMITÉ INSTITUCIONAL DE GESTIÓN Y DESEMPEÑO 
ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA VIRTUAL 2022 

 
FECHA: 11 de marzo de 2022  
HORA: 11:00 am a 3:00 pm 
  
ASISTENTES: 
 

Integrante Cargo 

Ana María Aristizabal Osorio Subsecretaria de Gestión Institucional  

Tatiana Piñeros Laverde Directora Administrativa (E) 

Paola Andrea Chacón Jefe Oficina Asesora de Planeación 

Jorge Bernardo Gómez Rodríguez Director de Tecnologías e Información 

Germán Alexander Aranguren  Director Jurídico 

Martha Liliana Soto Iguarán Directora de Gestión del Talento Humano 

Mauricio González Barrera Director de Contratación 

Tatiana Piñeros Laverde Directora Financiera 

Gabriel Felipe Angarita   Delegado del Secretario de Gobierno  

Miguel Ángel Cardozo Tovar Jefe Oficina Asesora de Planeación  

 
INVITADA PERMANENTE: 
 

Nombre  Cargo  

Lady Johanna Medina Murillo Jefe Oficina de Control Interno 

 
ORDEN DEL DÍA 
 

1. Verificación del quorum  
2. Evaluación la postulación de los interesados en hacer parte del curso “Liderazgo en Gestión pública” 

con Georgetown University, dirigido a servidores públicos distritales 
 
DESARROLLO Y CONCLUSIONES 
 
 Verificación del quorum  

 

Integrante Cargo Asiste  

Ana María Aristizabal Osorio Subsecretaria de Gestión Institucional  SI 

Tatiana Piñeros Laverde Directora Administrativa (E) SI  

Paola Andrea Chacón Jefe Oficina Asesora de Planeación SI  

Jorge Bernardo Gómez Rodríguez Director de Tecnologías e Información SI  

Germán Alexander Aranguren  Director Jurídico SI  

Martha Liliana Soto Iguarán Directora de Gestión del Talento Humano SI  

Mauricio González Barrera Director de Contratación SI  

Tatiana Piñeros Laverde Directora Financiera SI  

Gabriel Felipe Angarita   Delegado del Secretario de Gobierno  SI  

Miguel Ángel Cardozo Tovar Jefe Oficina Asesora de Planeación  SI 

Lady Johanna Medina Murillo Jefe Oficina de Control Interno SI 
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Teniendo quorum deliberatorio con la asistencia virtual de 10 miembros del comité con derecho a voto, se 
da inicio de la sesión. 
 

1. Evaluación la postulación de los interesados en hacer parte del curso “Liderazgo en Gestión 
pública” con Georgetown University, dirigido a servidores públicos distritales 
 

Siendo las 11:00 am del 11 de marzo de 2022, el doctor Miguel Ángel Cardozo Tovar secretario técnico, envía 
correo electrónico a los integrantes del Comité Institucional de Gestión y Desempeño indicando la apertura 

a la sesión virtual extraordinaria, donde se somete a evaluación la postulación de los interesados en 
hacer parte del curso “Liderazgo en Gestión pública” con Georgetown University, dirigido a 
servidores públicos distritales.  
  
Por lo anterior se solicitó se emita calificación en el anexo 3 formato de evaluación CIGD siguiente 
link    
  
https://gobiernobogota-
my.sharepoint.com/:f:/g/personal/david_cabrera_gobiernobogota_gov_co/ErPNkMzIupVHpbC6JCCjLg

EB7CMoWKfsL9QFlg5H6SdRdA?e=Zbste0   
 
Quedando la calificación definitiva para los postulados por parte de la Secretaría Distrital de Gobierno al 
curso de innovación se realiza la entrega de los resultados a la Dirección de Talento Humano para su tramite 
correspondiente con Secretaría General. 
 

Toda la información y soportes se encuentran disponibles en la carpeta compartida, que se puede 
acceder a través del siguiente link: 
 

https://gobiernobogota-
my.sharepoint.com/:f:/g/personal/david_cabrera_gobiernobogota_gov_co/ErPNkMzIupVHpbC6JCCjLg

EB7CMoWKfsL9QFlg5H6SdRdA?e=Zbste0   
 

Siendo las 3:00 pm del 11 de marzo de 2022, el doctor Miguel Ángel Cardozo Tovar secretario técnico, envía 
correo electrónico a los miembros del Comité institucional de gestión y desempeño indicando que se da por 
cerrada la sesión. 
 
        
 

ANA MARÍA ARISTIZÁBAL OSORIO   MIGUEL ANGEL CARDOZO TOVAR 
Presidente      Secretario Técnico Comité 
           

https://gobiernobogota-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/david_cabrera_gobiernobogota_gov_co/ErPNkMzIupVHpbC6JCCjLgEB7CMoWKfsL9QFlg5H6SdRdA?e=Zbste0
https://gobiernobogota-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/david_cabrera_gobiernobogota_gov_co/ErPNkMzIupVHpbC6JCCjLgEB7CMoWKfsL9QFlg5H6SdRdA?e=Zbste0
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